

Copenhagen, 7 January 2014

Sparekassen Himmerland A/S – admittance to trading and official listing of new shares due the merger between Sparekassen Himmerland A/S and Sparekassen Hobro and name change to Jutlander Bank A/S  $\,$ 

At a general meeting in Sparekassen Himmerland A/S and delegate meeting in Sparekassen Hobro the merger between the two companies was adopted. Sparekassen Himmerland is the continuing company. Due to the merger the share capital in Sparekassen Himmerland will be increased and the name will be changed to Jutlander Bank A/S.

Admittance to trading and official listing of new shares and the name change will take effect on NASDAQ OMX Copenhagen as per 8 January 2014.

For further information, please see the announcements and the merger documents.

ISIN:	DK0060050045
Name:	Sparekassen Himmerland
New name:	Jutlander Bank
Volume before change:	5,496,432 shares (DKK 54,964,320)
Change:	3,100,247 shares (DKK 31,002,470)
Volume after merger:	8,596,679 shares (DKK 85,966,790)
Face value:	DKK 10
Short Name:	SPHIM
New short name:	JUTBK
Orderbook ID:	36732

For further information, please contact: Asta Jepsen, Surveillance, tel. +45 33 93 33 66

## Surveillance Copenhagen